

Referat menighedsrådsmøde tirsdag den.  
Der drikkes kaffe efterfølgende

kl. 19.00-21.00

Deltagere: Leo Berwald, Johannes Jakobsen, Kristian Korsholm, Albert Dyrvig, Jens Borg Spliid, Kurt Kristensen, Niels Olesen, Thue Kirkegaard Madsen, Lene Mose Nielsen og Ella Poulsen.

Fraværende: Niels Olesen

Andagt ved sognepræsten

Dagsorden.	Beslutning.
1) Godkendelse af dagsorden.	ad 1. Godkendt
2) Meddelelser m.v. ved formanden.  a) Valg til menighedsråd  b) Afslutning i det gamle menighedsråd  c) Konstituering af det nye menighedsråd.  d) Indkøb af katafalk	ad 2.  a) Protokoller underskrives, det kan være en fordel med fysiske lister til valgmødet.  b) Konstituerende møde 25. november kl. 18.30 og ordinært møde kl. 20.00.  c) Maren Madsen skal indkalde til konstituerende møde 25. november Vi indkalder til et orienterende møde i det nye menighedsråd i første halvdel af november  d) Vi indkøber en katafalk sammen Troldhede.
3) Regnskab. a) Revisionsprotokollat (bilag) b) Påtegning af regnskabet (Bilag) c) Provstiets beh af vort likviditetsbehov (bilag) d) Budget 2021 endelig behandling (Bilag) e) Kvartalsrapport 3, kvartal (bilag) f) Disponering af arv (bilag)	ad 3. a) Revisionsprotokollatet er godkendt og underskrevet af menighedsrådet  b) Påtegningen er godkendt c) Vi skriver et nyt brev til provstiet og redegør for den økonomiske situation. d) I budget 2021 er renteudgifter til lån 80.000 kroner indregnet i driftsrammen, derfor er der pt et under skud på 80.000 på budget 2021. Der rettes henvendelse til provstiet for at få misforståelsen rettet. e) Godkendt og underskrevet f) Bilaget er godkendt med nogle få ændringer af beløbsstørrelserne.

<p>4) Meddelelser ved sognepræsten.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Fotografering ved kirkelige handlinger</li> <li>b) Ekstra gudstjenester</li> <li>c) Licens til film</li> <li>d) Julegudstjenester</li> <li>e) Ekstra præstebetjening</li> <li>f)</li> </ul>	<p>ad 4.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Fotografering ved dåb og nadver foretages ikke i gudstjenestesammenhæng, men efter tjenesten.</li> <li>b) Der arbejdes med ekstragudstjenester under flere former.</li> <li>c) Der indkøbes en Cvli licens.</li> <li>d) De afholdes i Kuben, NSK og Trolldedehallen.</li> <li>e) 1 gudstjeneste i gennemsnit/måned, noget af det lægges i juletiden.</li> </ul>
<p>5) Nyt fra udvalgene</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Aktivitetsudvalg <ul style="list-style-type: none"> <li>i) De ni læsninger</li> <li>ii) Indvielse af orglet i Herborg 22/11</li> <li>iii)</li> <li>iv)</li> </ul> </li> <li>v)</li> <li>vi)</li> <li>vii)</li> <li>b) Præstegårdsudvalg</li> <li>c) Kirkegårdsudvalg.</li> </ul>	<p>ad 5.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) <ul style="list-style-type: none"> <li>i) Vi afventer nærmere fra skole, præst og myndigheder</li> <li>ii) Vi laver en indbudt reception efter gudstjenesten, hvis forsamlingsforbuddet på max 50 stadig er gældende.</li> <li>iii) Ella tager kirkekaffen ved Alle Helgens gudstjenesten</li> </ul> </li> <li>iv) Niels tager kirkekaffe i Nr Vium 15/11</li> <li>v)</li> <li>b) Indgangsdøren til konfirmandstuen er rettet til af tømreren. Redskabshuset er tætnet, dette skal justeres og der skal sættes et par lister ekstra på. Isolering på loftet checkes inden vinter. Adgang til fjernsyn i boligen efterses.</li> <li>c) Gamle gravsten i Nørre Vium Det udsættes til det nye menighedsråd Indsyn til Nr Vium kirke. Træerne beskæres og fældes, så der er indsyn til kirken.</li> </ul>

<p>d) Orgeludvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p>	<p>d) Det gamle orgel Der tages kontakt til en formidler af orgel</p> <p>e) Intet</p>
<p>6) Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkevæрге Nr. Vium</p> <p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson i)</p> <p>d) Kirkebladsredaktør</p> <p>e) Sekretær</p>	<p>ad 6.</p> <p>a) Afbud fra Niels</p> <p>b) Vi har aftaler om de arbejder skal laves</p> <p>c) Ansættelse af kirke-kulturmedarbejder orientering Helle Boel har underskrevet ansættelsesaftalen i dag til en 30 timers stilling</p> <p>i) Vores organist har timer til en <sup>12</sup><del>20</del> timers stilling. Derfor udvides stillingen til 20 timer.</p> <p>ii) Birgitte Birkbak skal bruge flere timer på vedligeholdelse af præstegårdens arealer. Hun skal bruge ca 120 timer på det. Derfor skal hun ikke længere hjælpe med grandækning i Herborg og stillingen udvides til 31 timer.</p> <p>d) Stof til kirkebladet i denne uge. Der skal ny redaktør til efter nytår</p> <p>e) Intet</p>

f) Medarbejderrepræsentant	f) Intet
7) Eventuelt	ad 7.
Formand: Leo Berwald	Ref. Johannes W. Jakobsen
Johannes W. Jakobsen	Referat godkendt: Leo Berwald Kristian Korsholm Albert Dymorf Mikkel Jens borg Splid Kurt V. Kristensen Sandra Ella Poulsen